

*Recenzija knjige***SPORTSKA REKREACIJA MENADŽERA***(autor dr Ivica Nikolić)*

Knjiga Ivica Nikolića pod nazivom „SPORTSKA REKREACIJA MENADŽERA“ predstavlja originalan stručni rad iz oblasti rekreacije.

Knjiga sadrži Predgovor autora i Uvodna razmatranja na početku, zatim 5 poglavlja i na kraju Literaturu (koja obuhvata 37 relevantnih bibliografskih jedinica). Celokupan materijal je prezentiran na nešto više od 200 strana, obuhvatajući uz tekst i više šema, slika i tabela.

Nakon čitanja knjige može se zaključiti da srž knjige čine prvo, drugo i četvrto poglavlje, o kojima ćemo nešto detaljnije reći.

U prvom poglavlju (SPORTSKA REKREACIJA) autor objašnjava pojam i naučno teorijske osnove sportske rekreacije u skladu sa postavkama pojedinih naših stručnjaka iz ove oblasti. Autor govori o značaju, funkcijama i programima sportske rekreacije u savremenom svetu.

Drugo poglavlje (MENADŽMENT SPORTSKE REKREACIJE) je po malo neočekivano i kao da izlazi iz okvira definisanih nazivom knjige. Moglo bi se čak reći da ovo poglavlje pretstavlja posebnu knjigu u knjizi. U njemu se na jasan i sažet način govori o vrstama i karakteristikama sportsko-rekreativnih organizacija i najvažnijim fazama u procesu upravljanja ovim organizacijama.

Četvrto poglavlje (MODELI SPORTSKO-REKREATIVNIH AKTIVNOSTI, PROGRAMA I SADRŽAJA SPORTSKE REKREACIJE MENADŽERA) je najobimnije i predstavlja suštinu knjige. U njemu se daju praktični saveti namenjeni menadžerima koji žele da počnu da se bave sportsko-rekreativnim aktivnostima, a nemaju nikakva predznanja. Nabrojan je veliki broj različitih rekreativnih aktivnosti uz početne informacije o načinu upražnjavanja ovih

aktivnosti, tako da menadžeri koji shvataju potrebu bavljenja rekreacijom, mogu da izaberu odgovarajuće aktivnosti u skladu sa sopstvenim potrebama, interesovanjima i mogućnostima.

*Može se zaključiti da je sadržaj knjige **SPORTSKA REKREACIJA MENADŽERA**, zasnovan na rezultatima istraživanja dve aktuelne oblasti (sportska rekreacija i menadžment) od strane autora. Shvatajući veliki pozitivan uticaj sportsko-rekreativnih aktivnosti na zdravlje svakog čoveka, kao i veliku izloženost psihičkom stresu kod menadžera, autor je u knjizi dao predlog recepta za bolje zdravlje menadžera, putem primene raznovrsnih sportsko-rekreativnih aktivnosti. Ovo je pionirska knjiga u ovoj oblasti i kao takva sigurno zaslužuje pažnju čitalaca kojima je namenjena.*

Beograd, 30.03.2009.

van.prof.dr Stanimir Stijiljković